



## Institut za europske i globalizacijske studije u Splitu organizira 5. INTERENEF, međunarodni energetska forum

5. INTERENEF na temu „Energetska politika EU i demokracija energije“ u organizaciji splitskog Institut za europske i globalizacijske studije održati će se 23.7.2021. u Cornaro hotelu u Splitu, s početkom u 9:30. Forum se održava pod pokroviteljstvom Predsjednika RH Zorana Milanovića.

Forum se sastoji od 4 panela na kojima će govoriti stručnjaci iz akademskih i poslovnih krugova. Prvi panel pod naslovom „Energetska politika EU. Jedinstveno tržište energije između mita i stvarnosti“ bavi se vizijom razvoja EU baziranom na čistoj energiji i klimatskoj neutralnosti do 2050. Drugi panel pod naslovom „Diplomatski energetska klub-Hrvatska“ razmatra iz diplomatske perspektive energetska i geopolitičko projekt Sjeverni tok 2. Treći panel je na temu „Geopolitika i energetika. Sjeverni tok 2 i globalni igrači.“, gdje će se govoriti o Sjevernom toku 2 te različitim perspektivama najkontroverznijeg energetska projekta u svijetu.

Četvrti panel „Energetska demokracija“ bavi se glasom naroda. Energetska demokracija predstavlja želju za ravnopravnim sudjelovanjem na tržištima energetska sektora u odnosu na stanje u kojem danas dominiraju, korporacije i geopolitika.

Prof. Anđelko Milardović, iz Instituta za europske i globalizacijske studije, kaže:“ Države su pod utjecajem pandemije različito reagirale u području energetska politike. Uoči pandemije Covid-19 akteri energetska politike slijedili su svoje interese i ciljeve. Europska komisija proglasila je novu razvojnu politiku i Europski zeleni plan. Rusija i Ukrajina sklopile su dugo očekivani sporazum o tranzitu plina pod novim uvjetima. SAD su uvele sankcije kompanijama koje rade na Sjevernom toku 2. Pušten je u rad Turski tok. Što sve ovo znači za države i građane EU ,tema je Petog međunarodnog energetska foruma“

Za više informacija i/ili za dati izjavu o Forumu kontaktirati prof.dr.sc. Anđelka Milardovića, organizatora foruma i ravnatelja Instituta za europske i globalizacijske studije.

Mob: +385 98 830 122

Email: [anmilard@gmail.com](mailto:anmilard@gmail.com)

Više o forumu na [STRANICI FORUMA](#)